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n Відповідно до розпорядження Кабінету

Міністрів України “Про перенесення робочих

днів у 2016 році”, в Запорізькому національно-

му університеті додатковим неробочим днем

буде 3 травня. Таким чином, виш не працювати-

ме з 30 квітня по 3 травня та з 7 по 9 травня.

Ця інформація стосується тих співробітників та

студентів, які мають п’ятиденний робочий тиж-

день. Для тих освітян, які працюють шість днів

на тиждень, 30 квітня та 7 травня будуть

робочими днями.

n У ЗНУ розпочалася довгострокова загально-

університетська акція із формування банку

крові ЗНУ “Крапля життя”. Її ініціаторами висту-

пили студенти-активісти: Юлія Порада (факультет

іноземної філології), Тетяна Полінкевич (факуль-

тет менеджменту), Оксана Вітовська (економіч-

ний факультет), Катерина Тюпа (факультет соці-

альної педагогіки та психології) та інші. Ця добра

справа стартувала з акції допомоги викладачу

кафедри фізичного виховання Тамарі Іваненко,

яка перебуває на лікуванні в гематологічному

відділенні Запорізької обласної клінічної лікарні.

У першому етапі акції зі здачі крові взяли участь

52 студенти. Як відзначила помічник ректора з

виховної роботи Наталія Воронова, фахівці від-

ділу виховної роботи підготували та надіслали

офіційний лист до медустанови, де й почали

формування необхідного банку крові. Велику

подяку висловили організатори і профспілково-

му комітету ЗНУ за надання автобусів для пере-

везення учасників акції. 

n 275 кг макулатури зібрали студенти факульте-

ту журналістики під час ІІ соціальної акції

“Просторуй!”. Щоб заохотити учасників до збо-

ру паперу, організатори встановили на терито-

рії навчального корпусу № 2 спеціальні бок-

си. Ініціаторами заходу стали активісти 4 курсу

спеціальності “Реклама та PR”. Координувала

роботу доцент кафедри реклами та зв’язків із

громадськістю Наталія Санакоєва. Цього ра-

зу активісти вирішили витратити кошти на озе-

ленення території ЗНУ. Вони придбали 3 бе-

різки, які висадили на галявині біля свого

навчального корпусу. Композицію назвали “Три

сестри”. 

n Навчальний театр кафедри акторської май-

стерності (художній керівник – Крістіна Бон-

дарєва) підготував нову виставу “Суперагент-

ство «Лелека»” режисера, випускника факульте-

ту СПП Геннадія Широченка. Створювали

яскраві образи студенти 1, 2, 4 та 5 курсів.

Основна ідея п’єси: сімейні цінності як одні з

найголовніших у житті людини.

n Нещодавно, за ініціативи викладачів фізично-

го виховання Торгового коледжу ЗНУ, його пред-

ставники взяли участь у І спортивно-патріотич-

ному Фестивалі “Козацькі розваги”. За словами

директора Торгового коледжу ЗНУ Олександра

Олійника, численні учасники змагань та вболі-

вальники створили атмосферу справжнього

свята, присвяченого пам’яті борців за волю

України всіх часів. За словами проректора з

наукової роботи ЗНУ Геннадія Васильчука, орга-

нізатори висловили сподівання, що свято стане

традиційним для Запоріжжя і до нього долучати-

меться все більше молоді.

n У ЗНУ відбулися фінальні ігри з волейболу

серед чоловічих студентських команд у рамках

52 університетської студентської спартакіади.

Перемогу в цьому виді спорту здобула команда

математичного факультету, 2 місце посів біоло-

гічний факультет, 3 – економічний. Головним

суддею цих ігор виступив викладач кафедри

фізичного виховання Ілля Донченко.

НОВИНИНа День відкритих дверей завітали майже півтисячі абітурієнтів
Наприкінці квітня представники адміністрації,

викладачі та студенти всіх факультетів та

Економіко-правничого коледжу ЗНУ радо

зустрічали численних гостей нашого вишу –

вступників-2016 та їхніх батьків. Цього року

близько 500 осіб відвідали традиційний День

відкритих дверей. Вони скористалися можливі-

стю отримати практичні поради про те, як успіш-

но скласти ЗНО, більше дізнатися про особливо-

сті перебігу вступної кампанії, почути про пер-

спективи, які відкриваються перед випускника-

ми вишу. Але, крім цього, на гостей чекали при-

ємні сюрпризи: під час заходу нагородили шко-

лярів-переможців конкурсу на кращий логотип і

слоган ЗНУ. Організатори відзначили і тих учас-

ників безкоштовних тренінгів із ЗНО, які набра-

ли найвищі бали під час пробних тестувань на

базі нашого університету.

Проректор з науково-педагогічної та навчаль-

ної роботи, професор Олександр Гура привітав

усіх присутніх на заході від імені ректорату та

висловив сподівання, що всі старшокласники

найближчим часом стануть студентами нашого

вишу. “У вас попереду – важливий етап життя,

адже ви маєте успішно скласти сесію ЗНО, а

також пройти вступну кампанію. Ми маємо

подолати цей шлях разом із вами, своїми май-

бутніми студентами. В університеті створені всі

умови, аби вчасно надати вступникам потрібні

консультації, підтримати вас, вселити впевне-

ність у своїх силах”, – наголосив Олександр

Іванович.

Також перед аудиторією виступили начальник

відділу доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування Юлія Паскевська та

відповідальний секретар приймальної комісії

Дамір Бікулов. Дуже цікавим рішенням органі-

заторів заходу стала форма їхнього виступу: спі-

кери у форматі діалогу відповіли на питання абі-

турієнтів про основні новації вступу, типові

помилки під час складання ЗНО й можливі спо-

соби їх уникнення.

Кульмінацією заходу стало нагородження

учнів-учасників конкурсу “Кращий логотип і сло-

ган ЗНУ”, що тривав у виші з 5 по 19 квітня. Так,

у номінації “Кращий логотип” переможцями

стали: Маргарита Безбородова, Маргарита

Кадук і Євгенія Хітрова. Від студентської ради

додатково відзначили роботу Віталія Нісковсь-

кого. Подяки ректора вручили Галині Падус,

Олегу Тюніну й Артему Діденку. У номінації

“Кращий слоган” перемогла Яна Гальченко.

Почесні грамоти та премії отримали й Вікторія

Надзравецька, Аліна Дружкова та Галина Падус.

Крім того, під час заходу нагородили учасни-

ків пробних тренінгів, які набрали найбільшу

кількість балів із предметів, включених до сесій

пробних тестувань. Ними стали: Світлана Ма-

тюшенко (хімія), Вікторія Бєлова (біологія),

Єлизавета Кухарська (українська мова та літера-

тура й англійська), Євгенія Данильчук (німець-

ка), Марія-Луїза Філатова (французька), Михайло

Халаши (російська), Ігор Наджафов (історія

України), Андрій Ленда (географія), Катерина

Кушнір (математика) та Петро Придорожній

(фізика).

Майбутніх абітурієнтів привітали і представни-

ки студради. Вони нагородили переможницю

конкурсу “Хештег ЗНУ” Ксенію Гавриленко.

Дівчина отримала фірмовий светр із логотипом

нашого вишу. До того ж, активісти органів сту-

дентського самоврядування оголосили про поча-

ток другого туру цього молодіжного конкурсу.

Згодом представники піар-команди розповіли

про те, ким зможуть працювати випускники

після здобуття вищої освіти.

Варто відзначити, що до знайомства зі своїми

майбутніми абітурієнтами студенти факультетів

ЗНУ та ЕПК підійшли доволі творчо: вони

зустрічали вступників та їхніх батьків у магі-

стерських мантіях і капелюхах, українському

національному вбранні, костюмованих образах

кавалеристів та мімів. Відтак, на згадку про зна-

йомство зі своїм майбутнім вишем у гостей

залишилося чимало яскравих і креативних фото-

графій.

А після завершення офіційної частини заходу

на вступників чекала екскурсія студмістечком

університету, а також – зустрічі з викладачами та

студентами факультетів. 

Таміла Тарасенко

n Студентка факультету іноземної

філології Катерина Риженкова під

керівництвом викладача кафедри

англійської

філології Ка-

терини Ва-

силини посі-

ла 3 місце у

Всеукраїн-

ському конкурсі шекспірознавчих

досліджень для молодих учених

ім. Віталія Кейса. Це інтелектуальне

змагання вже вп’яте проводилося

Українським міжуніверситетським

науково-дослідницьким шекспірів-

ським центром спільно з Інститутом

літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН

України та за сприяння Союзу

Українок Америки. Молода дослід-

ниця представила роботу на тему

“Відлуння античності в творчості

Шекспіра: шляхи рецепції і специ-

фіка резонансу”. Катерина у своїй

роботі визначила функції алюзив-

них включень у драмах видатного

класика. 

n Студенти економічного факульте-

ту Денис Плохотніков та Дмитро

Візіренко стали призерами ІІ етапу

Всеукраїнської студентської олім-

піади зі спеціальності “Економічна

кібернетика”: Денис посів 2 місце,

а разом хлопці вибороли 3 команд-

не місце. Змагання пройшли у

Львівському навчально-науковому

інституті “Університет банківської

справи”. Потужну наукову запорізь-

ку школу економістів-кібернетиків у

складі журі представляли: завідувач

кафедри економічної кібернетики,

член Наукової ради МОН України за

секцією “Економіка” Наталія Мак-

сишко та викладач цієї кафедри

Тетяна Заховалко.

n Команда

представників

юридичного фа-

культету стала

абсолютним пе-

реможцем Все-

української сту-

дентської олім-

піади, яка прой-

шла на базі Юридичного інституту

Прикарпатського національного

університету ім. В. Стефаника. Ок-

рім того, кожен із учасників цієї

групи виборов почесне місце в осо-

бистому заліку: Дипломом І ступе-

ня нагородили слухача магістрату-

ри Івана Шумейка, Дипломи ІІ сту-

пеня здобули Дмитро Калниш та

Михайло Шевченко (магістратура,

1 рік).

n Студентка 4 курсу факультету

менеджменту Марія Кузьменко

виборола 2 місце на ІІ етапі Всеук-

раїнської олім-

піади зі спеці-

альності “Мене-

джмент зовніш-

ньоекономіч -

ної діяльності”,

який пройшов

на базі Одесь-

кого національного економічного

університету. Також її однокурсниця

Ксенія Черниченко стала перемож-

цем олімпіади в номінації “Ме-

неджер-стратег”. 

n На базі Хмельницького торго-

вельно-економічного коледжу Ки-

ївського національного торговель-

но-економічного університету від-

бувся ІІІ (заключний) етап VІ

Всеукраїнської олімпіади з ук-

раїнської мови серед студентів ВНЗ

І-ІІ рівнів акредитації. У мовному

турнірі взяли участь 33 особи з 22

областей України. За спільним

рішенням журі олімпіади, вперше

запрова-

дили но-

м і н а ц і ю

“За висо-

кий рі-

вень гра-

мотності”, у якій відзначили сту-

дентку 2 курсу спеціальності

“Соціальна педагогіка” ЕПК ЗНУ

Ірину Єгіазарову (викладач укра-

їнської мови – Наталя Труш). Дів-

чина найкраще впоралася з орфо-

графічно-пунктуаційним практику-

мом, а в загальному заліку посіла

4 місце з результатом 70,2 бали,

поступившись переможниці лише

на 1,3 бала.

n Нещодавно в Запорізькому ака-

демічному обласному українсько-

му музично-драматичному театрі

ім. В. Г. Магара відбувся фінал XV

Обласного конкурсу творчості пат-

ріотичного спряму-

вання “Спадщина-

2016”. 1 місце в

номінації “Військо-

во-патріотична піс-

ня” цього творчого

змагання посів сту-

дент факультету со-

ціології та управління Едуард Бойко

(вокальна студія “Кантилена”

Центру культури ЗНУ, керівник

Наталія Пиріг). Едуард неоднора-

зово брав участь у різних твор-

чих конкурсах патріотичного спря-

мування в нашому виші та на мі-

ському рівні. Також він веде актив-

не громадське життя, зокрема є

активістом профспілкової гру-

пи ФСУ. 

Колектив ЗНУ пишається своїми

студентами та їхніми наставниками

та бажає їм нових здобутків на

шляху до вершин успіху!
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У ЗНУ відбувся заключний гала-кон-

церт конкурсу художньої самодіяльно-

сті “Студентська весна-2016”, органі-

затором якого виступив  Центр культу-

ри ЗНУ. На святі вручили нагороди

(грошові сертифікати, почесні грамо-

ти та дипломи) лауреатам і найталано-

витішим учасникам.

На початку заходу проректор з нау-

ково-педагогічної роботи Володимир

Волков зауважив: “Україна, загалом,

багата на таланти, а в нашому універ-

ситеті їх – ціле сузір’я. Керівництво

вишу спрямовує свої зусилля, аби

допомагати розвиватися і зростати

цим молодим творчим особисто-

стям – саме через проведення цілої

низки заходів, під час яких студенти

можуть продемонструвати свої здіб-

ності, реалізувати свої креативні за-

думи”. 

Із цього приводу на святі навіть

звучали міркування про відкриття

символічної академії мистецтв ЗНУ,

яка надалі буде опікуватися студент-

ськими талантами і визначатиме най-

кращих серед них. До привітань моло-

дих артистів приєдналася і помічник

ректора з виховної роботи Наталія

Воронова.

Що ж до переможців цього року, то

п’єдестал “Студентської весни” вигля-

дав таким чином: Гран-прі журі прису-

дило студентам математичного факу-

льтету, 1 місце – юридичного, 2

місце – студентам ЕПК і 3 місце –

ФІФ. Нагороди також отримали найта-

лановитіші студенти в найрізноманіт-

ніших номінаціях.

Варто відзначити, що, крім пере-

можців “Студвесни”, на заході від-

значили цілу плеяду призерів конкур-

сів і фестивалів, що пройшли в ЗНУ:

“Голос ЗНУ”, “Золотий мікрофон”, чем-

піонат Запорізької області зі спортив-

ного “Що? Де? Коли?”, “Танок як

стиль життя”. Крім того, під час гала-

концерту підбили підсумки фотокон-

курсу “Університет очима студентів”. У

ньому взяли участь 46 студентів, які

подали на розгляд журі 90 робіт.

Світлини переможців можна побачити

на виставці в холі навчального корпу-

су №1 нашого вишу.

Олена Хлистун

Студентська весна єднає найталановитіших
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Кубок ректора – в руках журфаківців
В аспірантурі проліцензували 

20 спеціальностей
Провідною подією року в спортив-

ному житті вишу стало проведення

Кубка ректора ЗНУ з міні-футболу між

факультетами. Цей захід в оновлено-

му форматі проходить уже чотири

роки поспіль. Одним із нововведень

змагань, за ініціативи близько 20

членів команди “Надія-ЗНУ” (студен-

тів факультету фізвиховання), залиша-

ється така умова: включити до збірної

кожного факультету по одному досвід-

ченому футболісту з цієї команди. Це

й надає змаганням особливої інтриги

у визначенні фаворитів Кубка, підви-

щує напруження гри. 

Не стало винятком і цього-

річні змагання: учасники

кожної групи та туру проде-

монстрували професій-

ну гру. Й у фіналі в

напруженому дво-

бої зійшлися дос-

тойні суперники –

команди ЕПК та фа-

культету журналістики.

Привітали призерів та

учасників представники адміністрації

ЗНУ. Так, ректор ЗНУ Микола Фролов

відзначив: “Своєю зразковою грою

ви довели той факт, що спорт єднає

нас, дарує нам оптимізм та енергію.

Тож наш університет залишається

найкращим не тільки в нашому рід-

ному місті, але й у світі!”. 

Почесну місію вручити фіналістам

грамоти та медалі виконав проректор

з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура. Крім того,

ректор Микола Фролов вручив капіта-

нові команди факультету журналістики

Антону Осадчуку кубок турніру та сер-

тифікат на право перегляду командою

4 травня матчу півфіналу Ліги Чемпіо-

нів між “Реал Мадрид” і “Манчестер

Сіті” в спортивній кав’ярні.

Згодом Антон Осадчук вручив

пам’ятні медалі турніру як знак вдяч-

ності його організаторам та ідейним

натхненникам – ректору Миколі Фро-

лову, проректору Олександру Гурі та

директору спортивно-оздоровчого

комплексу Михайлу Протасу.

Під час фінальних урочистостей

нагородили і кількох талановитих фут-

болістів турніру. Головний суддя зма-

гань Юрій Арестенко подякував і

яскравій Групі підтримки всіх спор-

тивних заходів, які проходять у ЗНУ.

Варто підкреслити, що цей новий

пілотний проект здійснили за спри-

яння Центру культури та студентської

ради факультету фізичного вихован-

ня. Постановниками номерів Групи

підтримки “Черлідерів” стали Катери-

на Черниш та Аліна Іваненко.

Отже, Кубок ректора з міні-футболу-

2016 вкотре продемонстрував пріори-

тетність міні-футболу як одного з най-

улюбленіших видів спорту студентської

молоді та, звичайно, всіляку організа-

ційну підтримку цих починань адмі-

ністрацією вишу, котра побажала

нових перемог і злетів спортсменам в

їхніх майбутніх починаннях.

Марія Канцелярист

Із 2016 року, відповідно до Закону України “Про ліцензування видів господарської

діяльності” та “Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти”

МОН України, запроваджено практику ліцензування спеціальностей в аспірантурі

вишів. Відтак, протягом місяця тривала наполеглива робота всього колективу нашого

університету в цьому напрямку. Незважаючи на ускладнення, пов’язані з новаторст-

вом такого виду діяльності, а також введенням у дію нового класифікатора галузей

знань і спеціальностей, ЗНУ став одним із перших вишів країни, який зумів підтверди-

ти високий рівень діяльності аспірантури та спроможність у нових умовах продовжува-

ти здійснення підготовки кадрів вищої кваліфікації.

На підставі рішення Ліцензійної комісії МОН України, відповідно до наказу МОН

України “Про ліцензування освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні”,

в аспірантурі ЗНУ проліцензували 20 спеціальностей, за якими здійснюватиметься під-

готовка докторів філософії:

У підготовці ліцензійних справ, окрім відділу аспірантури і докторантури, активну

участь взяли представники всіх факультетів університету, а також – відділу моніторингу

якості освіти та ліцензування, який очолює Марина Томченко, та науково-дослідної

частини університету під керівництвом Вікторії Меняйло. Відділ з навчальної роботи

координував роботу зі складання навчальних планів. Інформаційне забезпечення

освітньої складової підготував колектив наукової бібліотеки. Ретельну підготовку щодо

внесення даних про членів проектних груп до ЄДЕБО виконав відділ кадрів. Загальну

координацію роботи здійснювали проректори: Геннадій Васильчук, Олександр Гура та

Володимир Волков.

За словами завідувача відділу аспірантури і докторантури Юрія Каганова, із кожної

спеціальності підготували освітньо-наукові програми та навчальні плани. Окрім того, у

межах кожної спеціальності Вчена рада університету, користуючись правом автономії,

ухвалюватиме рішення щодо відкриття спеціалізацій. 

Сутність підготовки в аспірантурі приведено у відповідність до європейських стан-

дартів третього рівня вищої освіти. Відповідно, в ЗНУ з жовтня 2016 року стартувати-

ме нова модель підготовки аспірантів, у рамках якої майбутні доктори філософії опано-

вуватимуть, окрім нормативних дисциплін, і фахові курси, в тому числі – за вибором

самих аспірантів. Робитиметься акцент на підготовці до складання міжнародних мов-

них тестів, на вмінні брати участь у міжнародних ґрантових програмах і проектах, пуб-

лікуватися в зарубіжних виданнях. У зв’язку з посиленням освітнього складника, із

2016 року збільшується нормативний термін підготовки аспірантів до 4 років (докто-

рантура триватиме 2 роки). Однак, усі новації стосуватимуться винятково тих аспіран-

тів, підготовка яких розпочнеться у 2016 році. 

Важливо відзначити, що відтепер університет має право претендувати на місця дер-

жавного замовлення з усіх спеціальностей. Ліцензований обсяг, визначений наказом

МОН України, цілком достатній для того, щоб готувати кадри не лише для власних

потреб, а також і для інших закладів та установ. Найближчим часом заплановано

направлення в МОН України для проходження процедури ліцензування матеріалів

щодо спеціальностей 014 “Середня освіта” (за предметними спеціалізаціями) та

231 “Соціальна робота”.

СПОРТ

n 1 травня – заступника начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія
Олексійовича Місюру;
n 2 травня – заступника декана з наукової роботи філологічного факультету, доцента
кафедри російської філології Івана Леонідовича Мацегору;
n 3 травня – декана факультету іноземної філології, доцента кафедри романської
філології і перекладу Галину Федорівну Морошкіну; в. о. завідувача кафедри журналіс-
тики, доцента Юлію Валеріївну Любченко;
n 5 травня – декана Нікопольського факультету ЗНУ Тетяну Миколаївну Берднікову;
n 6 травня – професора, завідувача кафедри теорії та практики перекладу з англій-
ської мови Юрія Антоновича Зацного;

n 3 травня – доцента кафедри садово-паркового господарства та генетики рослин
Ірину Олексіївну Полякову; бухгалтера 2 категорії Комбінату громадського харчуван-
ня Марину Іванівну Власенко;
n 6 травня – гардеробника спортивно-оздоровчого комплексу Людмилу Тимофіївну
Живило.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

– 015 “Професійна освіта” 

(за спеціалізаціями) 

– 017 “Фізична культура і спорт” 

– 032 “Історія та археологія” 

– 033 “Філософія” 

– 035 “Філологія” 

– 051 “Економіка” 

– 052 “Політологія” 

– 053 “Психологія” 

– 054 “Соціологія” 

– 061 “Журналістика” 

– 073 “Менеджмент”

– 075 “Маркетинг” 

– 081 “Право” 

– 091 “Біологія” 

– 101 “Екологія” 

– 102 “Хімія” 

– 104 “Фізика та астрономія” 

– 105 “Прикладна фізика 

та наноматеріали”

– 113 “Прикладна математика” 

– 122 “Комп’ютерні науки 

та інформаційні технології”

На базі факультету СПП відбувся семінар-практикум на

тему: “Проблеми та досягнення галузі аутизму в світі та в

Україні”, який провела Консул Європейської асоціації

“Аутизм-Європа” Інна Сергієнко. Цей семінар зібрав не

лише викладачів, вчителів, вихователів, корекційних пе-

дагогів з усього міста, але й провідних соціальних педаго-

гів і психологів Запорізької області та громадських діячів.

У рамках заходу відбувся брифінг, під час якого виступи-

ли: засновник Фонду “Дитина з майбутнім”, мама дитини

з аутизмом Інна Сергієнко, проректор з науково-педаго-

гічної та навчальної роботи Олександр Гура, декан факуль-

тету СПП Ольга Пономаренко та інші. 

Такі зустрічі, на думку учасників брифінгу, дозволять під-

готувати педагогів і психологів до практичної діяльності в

галузі корекційної педагогіки та допоможуть сформувати

правильне розуміння лобіювання цієї групи людей.

Сьогодні результатом роботи з органами державної влади

в галузі допомоги і захисту прав дітей і дорослих з аутиз-

мом є створення робочої групи в Адміністрації

Президента з подолання проблем аутизму, офіційне

визнання в МОЗ “дорослого” аутизму, закладення в держ-

бюджеті коштів на його діагностику й лікування.

Захід у ЗНУ відбувся в рамках регіонального освітнього

туру Інни Сергієнко містами України, під час якого вона

читає семінари з проблем аутизму для батьків, представ-

ників громадських організацій, профільних фахівців.

Спікер розповіла про

міфи щодо аутизму,

серед яких нездат-

ність аутистів відчу-

вати, любити, спілку-

ватись, творчо й аб-

страктно мислити.

Під час семінару

його учасники цікавились методичною літературою, новіт-

німи та альтернативними методиками корекційної роботи

з дітьми-аутистами. Також вони мали змогу ознайомитися

з іграшками для розвитку, методичними матеріалами та

літературою для фахівців-педагогів та батьків.

Олена Перевєрзєва

Проблеми людей з аутизмом вирішують спільно


